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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 30/08/2021. 

Aos trinta dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 

um foi realizada a 15g (décima quinta) sessão ordinária, sob a 

presidência do Senhor José Mauro Lourencetti, 1 Secretário o 

vereador Pedro Prudente de Oliveira e 2° Secretário o vereador 

Silvano José da Silva. Constatando a chamada oral dos vereadores 

registrando a presenças dos seguintes: Elen Silva de Oliveira, Gilmar 

Wagner Bonfim,  Leticia  Rosa Augusto, Marcos Rogério  Jacobs,  Nilce 

da Silva Costa Vacari e Valdeci Gomes. Em seguida o Senhor 

Presidente pediu para que todos ficassem de pé para fazer a oração 

do pai nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária 

fazer leitura da ata da sessão anterior. Na tribuna o vereador Pedro 

Prudente de Oliveira fez um requerimento verbal solicitando a leitura 

da dispensa da ata por ser do conhecimento dos senhores 

vereadores. Dando continuidade o Presidente colocou o 

requerimento do vereador em discussão, não havendo discussão, 

está em votação, aprovada por unanimidade de votos. Dando 

continuidade o Senhor Presidente pediu para secretária fazer a 

leitura das matérias no expediente do dia. Projeto de Lei n° 10/2021, 

Dispõe sobre autorização para retirada do Município de Nova 

Guataporanga do Consorcio Nacional de Vacinas das cidades 

Brasileiras- CONECTAR e dá outras providências. Projeto de Lei n2  

011/2021. Autoriza o poder executivo municipal firmar convênio com 

o Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de São Paulo 

DER/SP, e dá outras providências. Pareceres das comissões aos 

Projeto de Leis. Juntamente com os respectivos pareceres. Indicações 

n° 76, 77 e 78/2021, autoria do vereador Pedro Prudente de Oliveira. 

Moção de n9  021/2021, consignando pesar de falecimento da 

Senhora Maria Teixeira Batista, ocorrido no dia 26/08/2021, Moção 

n° 022/2021 consignando um voto de profundo pesar pelo 

falecimento do Senhor Avelino  Blanco  Gonsales, ocorrido no dia 

30/08/2021. Dentro do expediente do dia, está em discussão as 

moções de  rigs  21 e 22/2021, não havendo discussão está em 

votação, aprovadas por unanimidade de votos. Dando continuidade 
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o Senhor Presidente colocou em discussões as indicações de  rig  076, 

077 e 078/2021. Pedro Prudente de Oliveira, fez explanações sobre 

estar fazendo manutenções nas caixas d'água na nossa cidade. 

Explanou também a possibilidade de notificar a empresa elektro para 

estar substituindo as atuais lâmpadas por lâmpadas de  led  e também 

notificou para substituir as lâmpadas queimadas. Na tribuna José 

Mauro deixou feito o convite a todos vereadores sobre estar 

participando da reunião que acontecerá no  proximo  dia 01/09/2021 

na sala de reunião da Prefeitura com o diretor do Expresso 

Adamantina sobre a linha de ônibus não estar fazendo a linha em 

nosso município. Na tribuna a vereadora Nilce fez indicação sobre a 

Praga da Igreja Matriz estar fazendo manutenção no bebedouro da 

praça um balanço que também está necessitando de manutenção 

devido estar totalmente deslocado do chão correndo o risco de 

machucar as crianças e verificar a fonte da praga da igreja matriz 

onde a água encontra-se parada correndo o risco de mosquito da 

dengue. A vereadora também parabenizou sobre a limpeza que foi 

feita na fonte onde está localizada o chafariz na praça. Está de 

parabéns. Nilce também indicou a possibilidade de fazer reforma na 

sala dos ambulânceiros e também se há possibilidade de retirada da 

geladeira que armazena o sangue que vai para o COVID. Na tribuna 

Gilmar Wagner Bonfim explanou sobre os viveiros de mudas se 

possível há possibilidade de plantar mudas frutíferas. Na tribuna  

Leticia  fez um comentário sobre a linha expresso adamantina. A 

vereadora explanou sobre a reinauguração do viveiro municipal em 

nosso município sabendo a mesma que é de grande importância 

inclusive o Secretário da Agricultura vem realizando um ótimo 

trabalho aos nossos agricultores. Marcos também fez elogios ao 

Secretário da Agricultura por estar realizando um ótimo trabalho. Na 

tribuna o vereador Valdeci explanou a necessidade de estar 

colocando lixeiras na saída do nosso município será de grande 

importância essas lixeiras. Dando continuidade continua livra a 

palavra aos Senhores vereadores. Ninguém para fazer o uso da 

palavra o Senhor Presidente passou para Ordem do dia. Na ordem 
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com os respectivos pareceres. Marcos é a favor do Projeto de Lei. 

Pedro Prudente também é a favor do Projeto de Lei. Continua em 

discussão, não havendo mais discussão, está em votação, aprovado 

por unanimidade de votos. Dando continuidade não havendo mais 

ninguém para fazer o uso da palavra o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente sessão. E para constar eu José Mauro 

Lourencetti, lavrou a presente ata que vai assinada pelo 1° secretário 

e 2° secretário no carimbo de aprovação. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 03 de setembro de 2021. 

JOSÉ MAURO LOURENCETTI 

Presidente 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 	SILVANO JOSÉ DA SILVA 

12 Secretário 	 2 Secretário 
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